

菏泽实名曝光20个“老赖”

涉及3家单位17名个人,“老赖”身份证号码、居住地址全部公布

本报菏泽8月10日讯(记者李凤仪) 菏泽市中级人民法院公布了20名逃避执行款的“老赖”黑名单,涉及单位3家,17名个人,欠债总额近千万元。10日上午,菏泽市中级人民法院召开新闻发布会,把被执行人信息曝光。

在本次公布的“黑名单”中,巨野大丰房地产开发有限公司欠债最多,达378万元;菏泽开发区岳程办事处米庄村一村民个人欠债最高,达19万元。据悉,这是今年菏泽市中级人民法院首次曝光规避执行的“老赖”名单、身份证、地址等信息。

记者还发现,在被曝光的17名个人名单中,“老赖”的个人身份证号码、详细居住地址均被公布于众。其中,未履行标的额最高的19万元;最少的标的额为7825元。

菏泽市中级人民法院执行局局长李学军表示,进入执行程序、发出传票后,主动还款的被执行人几乎没有。曝光的这批名单都是欠债多年的“老赖”,涉及的多是合同、借款纠纷等案件,有的甚至拖延了七八年时间。

李学军表示,“老赖”存在

预先转移或变卖资产、恶意逃避债务、拒绝执行等行为,且欠债的“老赖”中部分具有偿还能力,但是躲避起来根本找不到当事人,这给法院执行造成很大困难。

法院表示根据《中华人民共和国民事诉讼法》规定,对20名被执行人进行公开曝光,限令被执行人自今日起30日内,如实报告财产情况,自动履行义务。对于拒绝报告、虚假报告、不主动履行法律义务的被执行人,法院将依法采取罚款、拘留等强制措施,直至追究刑事责任。

老赖,专指欠了别人钱迟迟不还的人。

法律意义上的“老赖”,一般是指在民商领域中一类债务人,其拥有偿还到期债务的能力,但是基于某种原因拒不偿还全部或部分债务。主观上,“老赖”有故意拖延履行债务的恶意;客观上拒不履行到期债务。刑事附带民事案件中也会出现“老赖”。

从某种意义上说,“老赖”不但是指一类社会群体,而且可以说是社会转型阶段的一种社会现象。



梁山之星

东莞法院 微博直播抓“老赖”

据羊城晚报报道,要“脸”还是要钱?老赖得选择!今年4月21日,东莞市第一人民法院开展名为“春雷行动”的微博直播抓“老赖”执行活动,共执结案件58件,涉案标的795.71万元,执行到位594.14万元,网友大赞“给力”。

今年3月31日,该院开全国先河,用微博直播抓欠债不还的“老赖”,“老赖”戴着手铐的形象首次出现在微博里。4月21日上午,该院再次展开代号为“春雷行动”的集中大执行行动,调动该院辖区内十多个法庭的工作人员,兵分三路展开58件执行案。行动前一天,法院先通过微博发布了公开曝光“老赖”的通知,同时曝光热线电话,呼吁群众举报提供线索,督促“老赖”还钱。

21日,从早上9时到下午5时,行动全程的图片、文字随时发在微博上,引来众多网友“围观”。很多网友大赞“给力”,并建议设一个诚信档案平台。不到20分钟,法院微博上就发出一条好消息:“第一片区石碣法庭首战告捷!”原来,田某与王某因合同纠纷产生争议,法律文书生效后王某未按期付款。微博直播的消息传出后,惊闻“春雷行动”风声,王某立马向法院缴清全部执行款2万元。

截至到当日17时,法院共执结案件58件,涉案标的795.71万元,执行到位594.14万元。其中执行和解23件,和解案件执行到位503.02万元。当场执结案件31件,现场执结案件执行到位234.95万元。依法对3人采取拘留措施。



“老赖”耍赖的几种花招

身为“老赖”,当然要有自己耍赖的招数。据介绍,“老赖”们耍赖皮主要有以下六种方式。

一是隐匿转移或低价处分财产。部分“老赖”公款私存,将财产登记到案外人名下、低价转让或出租财产。

二是外出躲债。一些“老赖”与法院执行人员打游击,导致法律文书难以送达。

三是在涉及夫妻或家庭共同债务的案件中,债务人往往通过假离婚,将财产分给夫妻另一方

或其他家庭成员以规避执行。

四是假诉讼、假破产。“老赖”们与第三人串通,提起一个假诉讼进行保全查封,或者对执行的标的另行提起诉讼,或者虚构债务取得执行依据后参与分配。

五是通过企业分离,改制或者关联企业逃避债务。比如剥离企业优良资产另立新公司,或者采取“一套人马,多块牌子”等形式,采取金蝉脱壳悬空债务。

六是利用执行和解。据一家法院统计,该案达成执行和解协

议的案件中,最终以履行和解协议结案的仅占32%左右。

此外,“老赖”们规避执行的花样还有很多,比如将存款冠以职工工资、专项资金、封闭运行资金等名义阻止执行,利用特殊身份背景对抗执行,以执行将引发职工下岗、群众上访等不稳定事件向法院施压,还有的“老赖”甚至煽动群众暴力抗法。

曝光“老赖”个人信息

支持



执行难已经成为司法审判的一大“顽症”,个别欠债不还的“老赖”住高档社区、坐豪华汽车、过高消费生活,却拒不履行已经生效的法院判决,使得法院判决成了一张白条,不仅司法威严受到伤害,债权人的权益更是得不到保证。公布个人信息,是给“老赖”施加巨大的心理压力,不仅有利于破解执行难题,也是建立诚信社会的重要举措,值得借鉴。

反对



法律没有规定可以曝光欠债人的个人信息,法律没有授权不得为,这种做法,属于司法机关滥用公权力;另外,曝光“老赖”的住址等个人信息,给欠债人家属也造成了很大的影响,造成了公众普遍评价的降低。虽然这种做法可能暂时缓解执行难问题,但是是以违法手段治理违法行为,不符合法治精神。因此,这种做法不值得提倡。

相关链接

2010年7月14日,最高人民法院下发了《关于限制被执行人高消费的若干规定》(以下简称《规定》),明确规定了限制高消费等一系列问题,自2010年10月1日起施行。《规定》的颁布,为惩治“老赖”提供了明确的法律依据。

《规定》列举了八类禁止的高消费行为:(1)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;(2)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;(3)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;(4)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;(5)购买非经营必需车辆;(6)旅游、度假;(7)子女就读高收费私立学校;(8)支付高额保费购买保险理财产品。

2010年7月20日,最高人民法院公布的《关于建立和完善执行联动机制若干问题的意见》中,规定了银行业、证券等金融监管部门和人民银行协助人民法院全面加强执行工作。

植物伟哥亮相 男人爱不释手

万人免费体验活动在我市展开

要了解“植物伟哥”,首先得了解一种神奇的非洲蔬菜——黄秋葵。

黄秋葵英文名Hibiscus esculentus,锦葵科秋葵属,一年生草本植物,原产非洲,富含丰富的维生素以及众多微量元素,蛋白质含量高达15-26%,每百克可提供150千焦的热量,具有增强身体耐力、抗疲劳和强肾补虚的作用。许多国家将其作为国家队运动员食用的首选蔬菜,更多国家将其作为男性壮阳的补品,老人强肾补虚的“药品”,食疗作用突出。“植物伟哥”是从黄秋葵

黏液中高浓缩提取其有效成分的一种高科技产品,一粒“植物伟哥”的有效浓度相当于20公斤黄秋葵。

“植物伟哥”作用超强,只需三天服用一粒,就能在72小时内保持作用!它能够不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后,大部分男人的男性中枢神经密度将增加8%-10%,男性器官的微血管活性将增加40%,一旦你的性中枢神经密度增加,面积扩大,就意味着你的性能力将和那些天生的猛男一样强大。由于性中枢神经的生长是不可逆



的,一旦形成,就会终身有效。

药剂师张博士对“植物伟哥”的安全性非常自信。他说:“植物伟哥活化男性器官微血管的作用被公认为是非常安全的,它改写了以往男性产品添加激素和违禁药物

的历史,像吃蔬菜一样安全,但对男性功能的促进作用却非常神奇!”

45岁的张老师服用“植物伟哥”后惊喜地发现:尿频、尿急、尿痛、腰膝酸软的现象消失了!原来体力不支惧怕性生活,现在主动找老婆缠绵!原来蛮横懒惰的妻子突然变得温柔勤快,懂得心疼人了!

28岁的袁先生曾因早泄而自卑,自从用了“植物伟哥”,他自信十足。他说:“效果的确非同一般,服用当晚我就变得强悍!我终于可以控制时间的长短、节

奏。自从有了性生活,我今天才明白什么叫做极乐!”

33岁的马先生认为:“聪明的男人不会选择有副作用的产品来急功近利。我选择植物伟哥的原因就因为它纯天然,跟吃蔬菜一样安全。事实证明,植物伟哥一丁点不良反应也没有,哪怕脸红心跳的感觉也没有。”

36岁的李女士率直地说:“自从老公开始服用植物伟哥,整个人都变了,白天有精神,晚上有精力!这让我十分享受。事实上,满

足妻子的需求是丈夫应尽的责任,而不要等她说出来。”

说一千,道一万,都不如你自己来体验。现在,您可以通过以下两种方式免费索取价值68元的“植物伟哥”体验装一盒:

一是拨打男性健康热线4006997597 报名;二是编辑您的快递地址+HZ发送短信至13969017267报名。

同时应读者要求,厂家每日推出30套特价疗程装产品,供男性朋友订购。所有产品均采用私密包装,不用担心收件时泄密。